



平总书记重要讲话、重要回信的深刻内涵和实践要求。教育引导全院党员干部把精神把握准、理解透，感恩奋进、起而行之，全力以赴把习近平总书记殷殷嘱托转化为做好医教研防管各项工作的强大动力。二要传承红医精神，扛起为党育人、为国育才的职责使命。聚焦人才引、培、留、用四个关键环节，让更多的高水平医学人才扎根东北、扎根辽宁。要坚持社会主义办学方向，不断强化教师思想政治素质和师德师风建设。三要聚焦高质量发展，全面提升医疗服务的能力与水平。坚持问题导向，大兴

调查研究，聚焦人民群众在医疗服务方面的所需所求所盼，进一步探索优化患者就诊流程，打造更有温度的医疗服务。四要优化政治生态，加强党风廉政建设和干部队伍作风建设。坚持严管和厚爱相结合，落实“三个区分开来”，激励干部敢于担当、积极作为，形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面。

党委理论学习中心组成员结合分管工作，交流了学习心得体会。大家一致表示，习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神、习近平总书记给东北大学全体师生重要

回信精神以及习近平总书记致中国医科大学建校90周年重要贺信精神令人倍受鼓舞、深受感动。作为班子成员，一定先学一步、深学一层，用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，切实把学习成果运用到医院高质量发展实践中，与全院干部职工一道坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行，真抓实干、久久为功，不断增强服务大局的本领，主动服务东北全面振兴发展需求，努力提升东北地区人民的健康医疗水平，在全面振兴新突破中谱写高质量发展新篇章。

宣传部 / 庄宁 支欣